
САЩ – Западно крайбрежие – Лас Вегас, Гранд Каньон, Сан Диего, Лос
Анжелис, Сан Франциско, Напа вали + Ню Йорк

Самолет
Продължителност: 15 дни / 13 нощувки
Дестинация: , Америка
Дати: 02.09.2026, 16.09.2026, 28.09.2026
Цена от: 9955.17 лв. / €

Програма
Програма

САЩ – Западно крайбрежие – Лас Вегас, Гранд Каньон, Сан Диего, Лос
Анжелис, Сан Франциско, Напа вали + Ню Йорк

ДАТИ:

13.05 - 27.05.2026 - 4 990€ / 9 759.59 лв.
16.09 - 30.09.2026 - 4 990€ / 9 759.59 лв.

Лас Вегас – „Градът на греха“ - казина, невероятни шоу-програми, изискани ресторанти,
Танцуващите фонтани, шопинг ...

Гранд Каньон – гордостта на Аризона и Америка – огромен и величествен.

Сан Франциско – градът с над 50-те хълма.

Лос Анжелис – „Град на ангелите“, на Холивуд, Бевърли Хилс и Дисниленд.

Каньонът на антилопата – най-сниманият и харесван каньон в югозападната част на САЩ.

Сан Диего – целогодишно слънчев, показвайки ни зашетемяващите си плажове.

Долината Напа – безкрайната любов към виното. Безкрайна идилия и чар.

Ню Йорк - космополитен и незабравим! Градът, който никога не спи!

Кой друг би ви представил американската мечта по най-добрия начин?!

Отлитаме ...

ДАТИ И ЦЕНИ: 

Дати Цена на възрастен
в двойна стая

Цена на възрастен в
единична стая Наличности

13.05 – 27.05.2025 4 990€ / 9 759.59
лв. 6 390€ / 12 497.75 лв. има места

16.09 - 30.09.2026 4 990€ / 9 759.59
лв. 6 390€ / 12 497.75 лв.  
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ХОТЕЛИ:

Лас Вегас - Luxor hotel  /или подобен/●

Гранд Каньон - Red Feather Lodge  /или подобен/●

Пейдж - Best Western View of Lake Powell  /или подобен/●

Лас Вегас - Luxor hotel  /или подобен/●

Сан Диего - Fairfield Inn & Suites by Marriott San Diego Old Town  /или подобен/●

Лос Анджелис - Westin Bonaventure  /или подобен/●

Сан Франциско - Hotel Caza Fisherman’s Wharf  /или подобен/●

Ню Йорк - Hotel Belleclaire  /или подобен/●

ПРОГРАМА
 

ДЕН 1: София - Лас Вегас

Среща на летище София за полет до Лас Вегас /с прекачване/. Пристигане в Лас Вегас.
„Градът на греха“ ни посреща изкусително.
Предстои фото пауза на емблемата на Лас Вегас – табелата за „Добре дошли“, която се счита
за източник на надежда, щастие и незабравими моменти. Този висок около 8 м. знак се
превърна в едно от най-желаните места за селфита в града. Сребърните кръгове, които
изписват „Добре дошли“ представляват сребърни долари като поздрав към Невада и гостите на
Лас Вегас. Разходката кулминира чрез пулсиращата енергия на Лас Вегас Стрип – участък,
дълъг около 7 км. и известен със световните си хотели и казина, които потвърждават, че
„Градът на греха“ е една от иконите на САЩ.  

Трансфер и настаняване в хотела. Свободно време и вечерна опознавателна разходка в района.
Нощувка.

ДЕН 2: Лас Вегас

Закуска.

Лас Вегас – най-яркото и шеметно място в Америка, град на светлини, мечти и безкрайни
възможности. Един от най-бързо развиващите се метрополиси в страната, мястото на лесно
видимото богатство и старателно прикритата бедност. От 20-те най-скъпи хотели в САЩ, 17 се
намират именно тук. Казина и развлечения от световна класа, шопинг, изискани ресторанти –
човешкото въображение препуска ... Освен тях обаче, можем да се повозим на венецианска
гондола /из каналите на емблематичен хотел/, да потънем в извънземна визия в най-голямата
сферична сграда в света – Сферата /най-новата атракция на Лас Вегас/ или да открием с
възхищение незабравимите танцуващи фонтани на хотел Беладжио.

Започваме нашия вълнуващ сити тур от сърцето на Лас Вегас – място, което не спира да
удивлява с ярките си неонови светлини, пищна архитектура и мощна енергия. Ще се потопим в
уникалната атмосфера на световноизвестния Стрип, където всяка крачка е като сцена от филм.

Очаква ни пешеходна разходка из някои от най-емблематичните хотели и казина в света. Ще
минем покрай изисканата елегантност на Парижанина /The Parisian Las Vegas/ със своята
Айфелова кула отпред, ще се пренесем във Венеция – с преливащи от усещания канали на The
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Venetian, ще се насладим на блясъка и стила на Wynn Las Vegas. Ще се възхитим на градините
на Беладжио и емблематичните танцуващи фонтани, които съчетават музика, вода и светлина
в незабравимо шоу.

Ще зърнем и легендарния Фламинго – първият луксозен хотел на Стрипа, както и
величествения Сийзър Палас, пренасящ ни в разкоша на Древен Рим. А защо не надникнем и в
нюйоркската атмосфера на New York-New York, където свободата звучи със силата на Статуята
на свободата?

Лас Вегас е сцена, създадена за впечатления – и ние ще бъдем част от спектакъла!

Свободно време за самостоятелни разходки. Нощувка.

ДЕН 3: Лас Вегас – Брайс Каньон - Пейдж

Закуска. Освобождаваме хотела и отпътуваме към Националния парк Брайс Каньон. Той
съдържа невероятно красива поредица от природни амфитеатри, изпълнени с цветни,
ерозирали скални форми, наричани „худу“ – формирали се под влиянието на вятъра, водата и
леда, и представляващи свободностоящи остри скални образувания в розов цвят.
Трансформиращо преживяване и несравнимо вдъхновение, размисъл и спокойствие. Веднъж
посетили мястото – вече сме част от него.

Късния следобед отпътуване за Пейдж – най-големият град до езерото Пауъл. Настаняване в
хотела и нощувка. 

ДЕН 4:  Пейдж - Каньона на Антилопата - Хорсшоу Бенд -  Гранд Каньон 

Закуска. Освобождаване на хотела.

Днес ще посетим Каньона на Антилопата, получил името си от истории, предавани от
първоначалните си жители – навахо и кръстен на антилопите, които някога са пасли в района.

Открит през 30-те години на миналия век от млада овчарка навахо, каньонът е бил известен на
местните жители като „пукнатината“, докато не бил отворен за посетители през 90-те години.
Известен със своите уникални геоложки образувания, създадени от милиони години ерозия,
неговата вълнообразна структура и танцът на слънчевите лъчи върху нея създават
сюрреалистичен ефект, оцветявайки тесните стени от искрящо оранжево до златисто жълто,
превръщайки го в любим обект за фотографи и туристи от цял свят. Космическо и необяснимо!
Разделен на две секции, което го отличава от повечето каньони в света – първата, известна с
името "Tsé bighánílíní", което означава "мястото, където водата тече през скали" и втората –
„Hazdistazí“ – „спирални скални арки“, умопомрачителният каньон символизира срещата на
физическия и духовния свят.

Пътят ни продължава към Подковата /Horseshoe Bend/ – изключителен пример за „врязан
меандър“, известен с почти безупречната си симетрия, дълбана в продължение на векове от
река Колорадо. Въпросният завой е с крива от 270 градуса, създаваща идеална форма на
подкова.

Следобед отпътуваме към Южния склон на Гранд Каньон.

Настаняване в хотела. 
Свободно време за вечеря и нощувка.
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ДЕН 5: Гранд Каньон – Лас Вегас

Закуска. Освобождаване на хотела.
Природните чудеса продължават и в този ден с посещение на Гранд Каньон – гордостта на
Аризона и едно от седемте природни чудеса на света. Разположен на река Колорадо, дълъг е
446 км, 29 км е в най-широката си точка, дълбок е 1800 м и е разделен на:

- Западен склон – най-близо до Лас Вегас и дом на местното племе хуалапаи, което обитава
района

- Южен склон – смятан за най-красивата част от каньона, съхраняващ историческите сгради на
племето хопи, хотели, магазини и много живописни пътеки за преходи

- Северен склон – по-малко посещаван, но не по-малко живописен и предлагащ популярните
точки за наблюдение – Пойнт империал, Кейп роял и Брайт енджъл пойнт

В исторически план каньонът се е формирал в продължение на около 10 милиона години,
придобивайки все по-величествени форми и образувания, а днес е с богата история и с повече
от 4 800 археологически обекта, които носят ехото на древните индиански племена.
Предстои /по желание и срещу допълнително заплащане/ – юпиии - Полет с хеликоптер над
Гранд Каньон – спиращо дъха изживяване, което ще ни понесе над Южния склон, Империал
пойнт, мястото, където се сливат реките Колорадо и Малка Колорадо, гората Кайбаб и платото.

Отпътуване към Лас Вегас.
Настаняване в хотела. 
Свободно време за вечеря и нощувка.

ДЕН 6: Лас Вегас – Сан Диего

Трансфер и ранен полет до Сан Диего.
След пристигане в Сан Диего ще закусим в типична американска закусвалня на крайбрежната
алея на Сан Диего.
Следва сити тур на Сан Диего – вторият по големина град в Калифорния, горд с идиличната
обстановка на брега на океана между два залива, осигуряващ над 300 слънчеви дни годишно.
Първата спирка от днешния ден е искрящия Коронадо – избиран редовно за най-добрия плаж в
САЩ. Но никое пътуване до това място не би било пълно без посещение на легендарния Хотел
дел Коронадо – построен през 1888 г. и обявен за национална историческа забележителност.
Със завладяващо и колоритно минало, което включва президенти, принцове, светски личности
и скандали, хотелът е бил вдъхновение за Изумрудения град в „Магьосникът от Оз“ на Л.Франк
Баум. Продължаваме към историческия квартал на газовите лампи, в които сгради от
викторианската епоха и модерни небостъргачи стоят една до друга, приютявайки повече от
100 от най-добрите ресторанти и пъбове, живописният Ембаркадеро, доказателство за
колоритната морска история на региона, парк Балбоа, който включва 18 музея, множество
красиви градини и световноизвестния зоопарк в Сан Диего с повече от 3700 животни. Пътят ни
продължава към Стария град, отличителна забележитленост за първия европейски град,
създаден в Калифорния и разказващ за испанската история.
Трансфер до хотела. 
Свободно време за вечеря и нощувка.

ДЕН 7: Сан Диего – Лос Анджелис

Закуска. Потегляме към  Лос Анджелис - повече от 11 000 км. заливи и брегове, уникално
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място с морски пещери, приливни басейни и безкрайни пясъчни плажове. Ще посетим Санта
Моника – с емблематичния кей и увеселителния парк и след това продължаваме със сити тур
на Лос Анджелис и булевард Холивуд, който обединява някои от основните забележителности
на града – Алеята на славата – с повече от 2 700 вградени месингови звезди на артисти,
режисьори и музиканти, Долби Тиътър /да, там раздават Оскарите/, музея на восъчните фигури
Мадам Тюсо (отвън), следва Сънсет стрип – парти - дестинация като никоя друга, Бевърли хилс
с именията на звездите, китайския театър Ман и Родео драйв – там, където беше и първата
среща на Джулия Робъртс и Ричард Гиър в емблематичния филм „Хубава жена“.
Настаняване в хотела. 
Свободно време и нощувка.

ДЕН 8: Лос Анджелис – Сан Франциско

Закуска. Освобождаване на хотела.
Днес се отправяме на едно от най-живописните и вдъхновяващи пътувания по западното
крайбрежие – по легендарната Тихоокеанска крайбрежна магистрала /Highway 1/. Извисяваща
се над скалисти брегове и прегръщаща морския хоризонт, тази пътна лента е същинска
галерия от природни чудеса и крайбрежен чар.

Първата ни спирка е елегантната и спокойна Санта Барбара, известна като "Американската
ривиера" – със своите испански сгради, палмови алеи и безкрайни плажове. Ще се потопим в
леко, лежерно настроение и ще се насладим на магията на това крайбрежно бижу. Идеалното
място за кратка разходка и ароматно кафе край океана.

След това пристигаме в слънчевия Пизмо Бийч – един от скритите скъпоценни камъни на
централна Калифорния. Тук ще имаме свободно време за обяд, а изборът от кулинарни
изкушения ще е истинско удоволствие – свеж улов на деня, прочутите калифорнийски
сандвичи, както и домашно приготвени пайове с местни плодове. Не пропускайте
възможността да хапнете с гледка към океана, където сърфистите танцуват по вълните, а
чайките летят ниско над пясъчния бряг.

Следващата ни спирка е крайбрежният Монтерей, пленителен със своя широк залив и
драматичните гледки към Тихия океан. Град с богата история и артистичен дух - рай за
ценителите на красиви гледки.
/по желание и срещу доплащане може да заявите полет от Лос Анджелис до Сан Франциско/.
Вече сме в Сан Франциско – yes!
Градът има сигурно място в романтичната мечта на американците – елегантен, красив, със
светско морско пристанище, а от върха на стръмните улици се открива спираща дъха гледка
към един от най-големите заливи в света. Известен и разпознаваем заради моста Голдън гейт,
Алкатраз – островът с емблематичния затвор, Фишерманс уарф - рибарския кей и площада
Жирардели, кварталът Хейт Ешбъри с неговата хипи история.
Настаняване в хотела. 
Свободно време за вечеря и нощувка.

ДЕН 9: Сан Франциско

Закуска.
Днешният ден ще започне със свежа разходка сред могъщи вековни дървета в Националния
парк Миър Уудс Монюмънт – монументът с територия от 558 акра съхранява една от
последните останали древни гори от секвоя в района на залива. Някои от гигантските секвои
са на близо 1 000 години и са с височина около 80 м. Паркът е дом на повече от 380 различни
растения и животни, ключови видове в много тихоокеански системи. Ще спрем за кратка фото
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пауза на Голдън гейт Бридж, от където пред нас ще се разкрие красотата на Сан Франциско.
След националния парк ще посетим кокетното градче Саусалито, намиращо се в залива на Сан
Франциско. Свободно време за обяд в някое от красивите крайбрежни ресторантчета.

Денят продължава със сити тур на града, чийто акценти са: Сивик сентър – национална
историческа забележителност, в която се намират много от най-големите правителствени и
културни сгради в Сан Франциско  – оживеният търговски център на града с луксозни бутици,
ресторанти и галерии; Рашън хил – известен с кривата си улица Ломбард Стрийт и с
емблематичните кабинкови лифтове на хълмовете на квартала, от които се откриват гледки
към много забележителности, включително мостовете Голдън Гейт и Бей Бридж; Пасифийтс
хайтс – звездният квартал на Сан Фрациско, по чийто улици са разположени имения в
испански стил; Ноб хил – мястото, което местните наричат „Сноб хил“ – известно с
екстравагантни сгради и с великолепната готическа катедрала; Ломбард стрийт – най-кривата
улица в света и една от най-живописните в Сан Франциско, предлагаща спираща дъха гледка
от върха; Мишън Долорес – най-старата оцеляла сграда в града, уникален коктейл от
съкровища в един от най-оживените и най-старите квартали на Сан Франциско, потапяйки ни
във викторианската епоха. Ще видим и един от най-разпознаваемите символи на Сан
Франциско – емблематичните цветни викториански къщи, известни като "The Painted Ladies".
Подредени в елегантен ред пред зеления хълм на Аламо Скуеър, тези архитектурни бижута
впечатляват с пастелните си фасади, изящни орнаменти и носталгичен чар. На фона на
модерния градски силует, Багрените дами създават перфектна сцена за снимка – и вълшебен
момент, в който времето сякаш спира. Връщане в хотела. 
Свободно време и нощувка.

ДЕН 10: Сан Франциско – Напа Валей – Сан Франциско

Закуска.
Отпътуване към Напа Валей – водещият винарски регион в Съединените щати. Районът носи
името на река Напа и е горд с над 100 на брой лозови масиви, станали известни с
калифорнийското шардоне и каберне совиньон. Долината Напа става първата американска
лозарска зона в Калифорния през 1981 г. поради уникалността на своята почва и
възможността да произвежда висококачествени вина. Винопроизводството в долината се
зародило през 19-ти век, а към момента функционират 420 физически винарни, които
произвеждат над 815 марки вина, а 95% от тях са семейна собственост. Очаква ни разходка из
лозята, впечатляващи разкази и включена дегустация на вината от региона в една от
най-известните винарни.
Свободно време за обяд в пикник зона сред живописните лозя – под открито небе, сред
зеленина и тишина. Ще похапнем вкусно и се отправяме обратно към Сан Франциско. На
връщане ще спрем за кратка фото пауза на Голдън гейт Бридж.
Трансфер до хотела. 
Свободно време за вечеря и нощувка.

ДЕН 11: Сан Франциско – Ню Йорк

Закуска. Свободно време или по желание и срещу допълнително заплащане – Полудневна
екскурзия до Алкатраз. 

Алкатраз е най-известният федерален затвор в историята на САЩ. Приютявал е някои от
най-големите нарушители на законите в Америка от 1934 до 1963 г. /включително и Ал Капоне/,
държани при най-сигурни условия в практически защитена от бягство среда на скалистия
остров, в средата на залива на Сан Франциско. Връщайки ни назад във времето, обиколката ще
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ни разведе из килиите на затвора, ще разкаже за тайната контролна стая, подземните галерии
и легендите на известния остров.
Трансфер до летището за полет до Ню Йорк.

Сбогуваме се с очарователното западно крайбрежие и отправяме поглед към града, който
никога не спи. Любим, невероятен, вибриращ - Ню Йорк.
Сентръл парк, Статуята на свободата, 5-то Авеню, Емпайър Стейт билдинг, Елис Айлънд,
Бродуей, Музеят на модерното изкуство – кратки анонси от безкрайната приказка в
„най-цветния“ град на Америка – Здравей, Ню Йорк!
Пристигане в Ню Йорк вечерта. Трансфер и настаняване в хотела.

ДЕН 12: Ню Йорк

Закуска. Денят започва със Сити тур на Манхатън. Ще се разходим в Сентрал Парк -зеленият
оазис на Ню Йорк. Тук са снимани множество известни филми и сериали, а всяка алея и езеро
носят своя чар. Ще спрем на специално място в парка, откъдето се разкрива впечатляваща
панорама към скайлайна на Манхатън – перфектна възможност за снимки и незабравими
спомени.

Ще се спуснем по 5-то авеню, което ще ни отведе до Рокфелер център, описван като един от
най-великите проекти от ерата на Голямата депресия и национална историческа
забележителност /комплекс от небостъргачи и театри/, това е и мястото, където грейва
световноизвестната коледна елха. Ще видим и катедралата „Свети Патрик“ – величественият
храм в сърцето на Манхатън, където се провеждат тържествени церемонии и прощални
ритуали на световноизвестни личности като Франк Синатра, Жаклин Кенеди Онасис и Роналд
Рейгън.
Оглеждаме се и за следващия акцент по нашата програма - най-величествения небостъргач в
стил Арт Деко в света – Емпайър Стейт Билдинг. Замислена да бъде първата над 100-етажна
сграда в света през 1930 г., кулата е построена за рекордно кратко време – 1 година и 45 дни и
следващите 40 години държи първенството за най-висока сграда в света. Златисти отблясъци
придават очарователен вид на залите, асансьорите и таваните, и не спират да привличат
милиони туристи в гордостта на Ню Йорк на 5-то авеню. Сградата е абсолютна икона и за
Холивуд – десетки филми са снимани именно в този небостъргач. Няма как да забравим „Кинг
Конг“ или пък любимият „Безсъници в Сиатъл“.

Отправяме се към Чайнатаун – най-голямата азиатска общност в града и място, където освен
невероятните китайски ресторанти, предлага тайландска, виетнамска и малайзийска кухня.
Тук се намира и Little Italy /Малката Италия/ - живописен квартал в Манхатън, изпълнен с
аромат на италианска кухня, колоритни улици и топло гостоприемство, което пренася духа на
Италия в сърцето на Ню Йорк.

Продължаваме по Бродуей авеню - най-старата и най дългата улица в Ню Йорк, по
продължението на която са наредени театри, които я превръщат в емблемата на мюзикъла,
танца и всякакви сценични изкуства. Световни спектакли като “Цар Лъв”, “Чикаго”, “Мамма
Миа”, “Фантомът от операта”, “Котките” се играят от десетилетия на Бродуей, а интересът не
стихва.

Няма как да пропуснем и триъгълния ренесансов любимец – Флатайрън билдинг. Сградата е
наречена така, защото отпред прилича на предната част на ютия.

Връщане в хотела и свободно време за кратка почивка.
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Вечерта излизаме отново и... нямаме търпение да видим Тайм Скуеър – онова любимо, цветно,
изумително светещо място в сърцето на NYC! Всички знаем площад и сме мечтали да го видим
на живо - сега е моментът! Искрящите реклами, музиката и уличните артисти са живата
енергия на този невероятен град.

ДЕН 13: Ню Йорк

Закуска.
Денят започва с посещение на обсерваторията на небостъргача SUMMIT, разположен в
центъра на Манхатън. От него се разкрива изумителна 360 градусова гледка към Ню Йорк във
всички посоки – финансовия център на юг, Централ парк на север, Ню Джърси и река Хъдсън
на запад и Бруклин и Лонг Айлънд на изток.  SUMMIT не е просто наблюдателна площадка,
той е интерактивно изживяване на няколко нива със специални светлинни и звукови ефекти.

Ще посетим емблематичната сграда на централна гара в Ню Йорк и ще спрем за кратка
почивка в известния Брайънт парк. Ще наминем и край Крайслер билдинг – още една
манхатънска икона, познат ни от филмите „Годзила“, „Спайдермен“ и „Сексът и градът“.

Отиваме още на юг, където ще открием финансовия район, който предлага редица
туристически атракции – наскоро реновирания Кей 17, Музея на полицията, историческия
район на южната улица Сийпорт.

Ще се спуснем по Уол стрийт /Wall Str./ – най-известната улица в района и синоним на
американската финансова индустрия, дом на големи финансови институции, включително
Нюйоркската фондова борса – най-голямата в света, както и Федералния резерв. Там ни очаква
и статуята на бика – символът на Уол Стрийт. Ще се разходим и покрай църквата Тринити –
обект от изключително значение по време на Американската революция и ерата на
основаването на Съединените американски щати.

Вече е ранен следобед, а ние се отправяме към мемориала Кота нула /Grand Zero/ - мястото на
разрушените Кули близнаци /Twin Towers/– Световния търговски център /9.11/ и най-високия
небостъргач в западното полукълбо – One World.

Привечер ще преминем от другата страна на моста Бруклин, където ни очакват очарователни
ресторантчета с гледка към небостъргачите на Ню Йорк и мостовете Бруклин и Манхатън.
Свободно време за вечеря. 
След вечеря ще се върнем към Манхатън пешеходно по Бруклинския мост – вдъхновяваща
разходка с гледка към светлините на нощен Ню Йорк.

Връщане в хотела и нощувка.

ДЕН 14: Ню Йорк

Закуска. Днес ще се отправим на полудневен тур до остров Либерти, за да видим Статуята на
свободата /отвън/ – символ на свободата, вдъхновението и надеждата, създадена в чест на
приятелството между народите на Съединените щати и Франция. 
Авторът Фредерик Бартолди включва символизъм в предложението си – нейната корона,
представляваща светлина, шиповете – слънчеви лъчи, простиращи се към света, плочата –
изписана с 4 юли 1776 г. с римски цифри, отбелязваща американската независимост, счупени
окови и вериги в подножието – олицетворяват края на робството. Самата статуя е висока 46 м.,
но заедно с 47-метровата гранитна основа я изкачват на 93 м. от земята. Статуята на свободата
е икона, национално богатство и една от най-разпознаваемите статуи в света.
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Продължаваме към Елис Айлънд, където имигрантите в миналото са пристигали в Ню Йорк и
ще видим изписаните на камък фамилни имена на тези, преминали през пристанището. Тук се
намира и Музеят на имиграцията – създаден през 90-те години, разказващ историята за
съдбите на хиляди хора по пътя към щастието им.

Следобед – свободно време за финални разходки в Ню Йорк или /по желание срещу доплащане/
полет с хеликоптер над Ню Йорк.

Привечер трансфер до летището и полет за България с прекачване.

ДЕН 15: София

Пристигане в София.

Хотели

ХОТЕЛИ:

Лас Вегас - Luxor hotel  /или подобен/●

Гранд Каньон - Red Feather Lodge  /или подобен/●

Пейдж - Best Western View of Lake Powell  /или подобен/●

Лас Вегас - Luxor hotel  /или подобен/●

Сан Диего - Fairfield Inn & Suites by Marriott San Diego Old Town  /или подобен/●

Лос Анджелис - Westin Bonaventure  /или подобен/●

Сан Франциско - Hotel Caza Fisherman’s Wharf  /или подобен/●

Ню Йорк - Hotel Belleclaire  /или подобен/●

Допълнителни екскурзии

Полет с хеликоптер над Гранд Каньон●

Впуснете се в магията на Гранд Каньон, от птичи поглед, с вълнуващ полет с хеликоптер. Ще●

станем свидетели на панорамни гледки, които разкриват внушителността на каньона от
уникална перспектива, достъпна само от въздуха. 
Цена - 350€ / 684.54 лв.
Полудневна екскурзия до Алкатраз●

Отправяме се към мистичния остров Алкатраз – бившия затвор, за който се носят легенди за●

смели бягства и известни затворници. Разходката ще ни потопи в драматичната история на
едно от най-известните места в САЩ и ще разкрие тайните, които пази този прочут остров.
Цена - 80€ / 156.47 лв.

Самолетни билети София – Лас Вегас и Ню Йорк – София /с прeкачване/ с авиокомпания●

Lufthansa с вкл. 23 кг чекиран багаж и 8 кг ръчен багаж
Вътрешен полет Лас Вегас – Сан Диего с вкл. 20 кг чекиран багаж и ръчен багаж●

Вътрешен полет Сан Франциско – Ню Йорк с вкл. 20 кг чекиран багаж и ръчен багаж●

Летищни такси●

Всички трансфери по програмата с климатизиран частен автобус●

3 нощувки със закуски в хотел 3* в Лас Вегас●

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Пейдж●

1 нощувка със закуска в хотел 3* в района на Гранд Каньон●

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Сан Диего●

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Лос Анджелис●

3 нощувки със закуски в хотел 3* в Сан Франциско●

9



3 нощувки със закуски в хотел 3* в Ню Йорк●

Туристическа обиколка на Лас Вегас●

Посещение на Национален парк Брайс каньон●

Посещение на Каньона на Антилопата и Хорсшоу Бенд●

Посещение на  Южния склон на Гранд Каньон●

Сити тур на Сан Диего●

Сити тур на Лос Анджелис●

Посещение на Национален парк Миър Уудс Монюмънт●

Сити тур на Сан Франциско●

Посещение на Напа Валей с включена дегустация в местна винарна●

Два целодневни тура в Ню Йорк●

Полудневен тур с включено посещение на о-в Либерти и Елис Айлънд●

Посещение на обсерваторията SUMMIT с включен вход●

Карти за ползване на метрото в Ню Йорк по време на туристическата програма.●

Входни такси за туристическите обекти, обявени в програмата●

Водач на български език от България●

Местни екскурзоводи в Сан Диего, Лос Анджелис, Сан Франциско и Ню Йорк●

Здравна застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с покритие 30 000 € / 58 674.90 лв.●

Виза за САЩ – такса от 185 USD или около 325 лв. / 179.97€ /към 10.10.2025 г./. Таксата се●

променя в зависимост от консулския курс на щатския долар, обявен от американско
посолство. Заплаща се лично от всеки по "Изипей" със служебна бележка, която ще бъде
изпратена от нас след попълване на всички необходими документи за кандидатстване за виза.
Такса за  обработка и подаване на  документите за американска виза - 130 лв. / 66.47€●

И двете такси не се възстановяват в случай на отказана виза
Допълнителни екскурзии по желание●

Бакшиши за местните екскурзоводи и шофьори●

Доплащане за определени седалки в полетите●

Лични разходи /телефонни разговори, мини-бар, градски транспорт и др./●

Входни такси за музеи и атракциони извън включените в програмата обекти●

Неупоменати в програмата услуги●

Разходи за градски транспорт или такси●

Доплащане за медицинска застраховка за лица над 65г.●

Застраховка "Отмяна на пътуване"●

  

ВАЖНО!

При пътуване до САЩ е необходимо да притежавате валиден паспорт и издадена виза от●

Американското посолство. Имайте предвид, че е възможно да чакате дълго за насрочване на
дата за интервю, затова съветваме да стартирате процеса възможно най-скоро. В случаите на
отказ за издаване на виза, не се възстановяват такса за издаване на виза – 185 USD или около
352 лв. / 179.97€ /към 10.10.2025г./ + такса за обработка на документи – 130 лв. / / 66.47€
За деца под 18 год. - нотариално заверена декларация от родителите с разрешение за●

пътуване на детето им в чужбина.
Цената на хотелите е на база човек в двойна стая. Самостоятелно настаняване в стая се●

доплаща. Обявената цена за самостоятелно настаняване важи само преди отпътуване.
Доплащане за самостоятелна стая по време на самото пътуване се таксува спрямо
наличността в хотелите и цената към момента, която ще бъде по-висока от обявената на
сайта.
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Категоризацията на хотелите /понякога/ се различава от тази в Европа.●

Тройно настаняване е възможно само в конфигурация от двойно легло /спалня/ +●

допълнително легло в обща стая. Някои от хотелите по програма не разполагат със стаи с три
отделни легла и подобен тип настаняване не може да бъде гарантирано.
По време на допълнителните екскурзии, когато те са веднага след приключване на●

програмата, незаявилите такива ще ползват свободно време в близост до мероприятието.
След приключване на допълнителния тур цялата група ще бъде транспортирана заедно до
хотела.
При наличие на промяна на летищните такси или цената на горивата, пакетната цената ще●

бъде актуализирана.
Няма задължителни имунизации и други здравни изисквания.●

При лоши метеорологични условия или форсмажорни обстоятелства програмата може да●

претърпи промяна в реда на провеждане!

ВАЖНО! Туроператорът си запазва правото за промяна в реда на разглеждане на
забележителностите, при необходимост, с цел оптимизация.

Лас Вегас, Гранд Каньон, Сан Диего, Лос Анжелис, Сан Франциско, Напа вали, Ню Йорк
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